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Головуючий: Заболотна Наталя Михайлівна 
Секретар: Мельник Олександр Васильович

П рисутні: Заболотна Н.М., Мельничук A.C., Мельник О.В., Бегас Н.О., 
Василюк С.М., Висоцька K.І., Водянюк Ф.М., Гусєв В.Г., Дернова О.М., Індик
В.М., Квят В.А., Копач В.М., Кравченко П.М., Кузьменко З.С., Легун Ю.В., 
Макаров О.М., Маліновська О.О., Морозова Н.І., Мулик М.О., Олійник О.М., 
Субботін О.В., Шпак-Мельник В.Х., Януш М.П.

ПОРЯДОК Д Е Н Н И Й :
1. Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації 

«Про затвердження Положення про Координаційну раду з питань 
національно-патріотичного виховання при облдержадміністрації».

2. Винесення на розгляд проекту «Розробка макету для подальшого 
виготовлення пам’ятного знаку Герою України Максиму Шимку»

3. Про необхідність переформатування та реалізацію заходів у сфері 
національно-патріотичного виховання в період карантину.

4. Інше

1 СЛУХАЛИ:
Заступника голови обласної державної адміністрації, голову 

координаційної ради -  Н. Заболотну стосовно внесення змін до розпорядження 
голови облдержадміністрації «Про затвердження Положення про 
Координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання при 
облдержадміністрації» стосовно того, що засідання ради може здійснюватися в 
режимі відео конференції, також щодо необхідності переформатування та 
проведення тих проектів/заходів, які були підтримані членами координаційної 
ради на попередніх засіданнях в онлайн режим на період карантину, 
установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню 
та території України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, спричиненої 
коронавірусом 8АЯБ-СоУ-2, та стосовно розробки логотипу національно- 
патріотичного виховання на Вінниччині, який в подальшому буде 
використовуватися під час реалізації спільних проектів/заходів та дасть 
можливість інформувати більш широке коло осіб щодо усієї тієї роботи, що
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виховання

ВИРІШИЛИ:

Визнати засідання координаційної ради правомочним. Заслухану інформацію
взяти до відома.

мацно

2 СЛУХАЛИ:
Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  О. Мельник щодо проекту «Розробка макету для 
подальшого виготовлення пам’ятного знаку Герою України Максиму Шимку» 
та про необхідність гіереформатування та реалізацію заходів у сфері 
національно-патріотичного виховання в період карантину.

Члена ради громадської організації «Родина Героїв «Небесної сотні» -  
С. Кузьменко, щодо підтримання проекту «Розробка макету для подальшого 
виготовлення пам’ятного знаку Герою України Максиму Шимку» на суму 
80,0 тис.грн.

Голосували: «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0

ВИРІШИЛИ:
Погодити проект «Розробка макету для подальшого виготовлення 

пам’ятного знаку Герою України Максиму Шимку».

З СЛУХАЛИ:
Заступник директора Департаменту соціальної та молодіжної політики 

облдержадміністрації -  О. Мельник про необхідність переформатування заходів 
обласної програми національно-патріотичного виховання для проведення в 
онлайн режимі з поданням відповідних документів (положення, кошторису) та 
надати Департаменту листи відмови, листи перенесення заходу з уточненими 
фінальними датами проведення заходу для внесення змін профільним відділом 
до календарного плану.

ВИРІШИЛИ:
Провести роботу щодо переформатування та проведення заходів обласної 

програми національно-патріотичного виховання в онлайн режимі з поданням 
Департаменту соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації 
відповідних документів (положень, кошторисів) а також листів відмов, листів 
щодо перенесення заходу з уточненими фінальними датами проведення заходу 
для внесення змін профільним відділом до календарного плану.



Фото та відеозвіт засідання координаційної ради з питань національно- 
патріотичного виховання при облдержадміністрації засобами відсо зв язку на 
електронному носієві додасться.

  Наталя ЗаболотнаГолова координаційної ради пл

Секретар координаційної ради
Олександр Мельник


